

家書（一百七十三）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安！感謝神讓本人得以透過家書與大家分享，同時也可藉祂過去成就在本會聖工上的恩典獻上感恩和讚美。本期家書增添了本會兩位傳道同工的簡介，讓大家對他們有更多的認識，從而為他們的事奉禱告。

1. 塑造香港教會前景會議

上月有機會參加由建道神學院舉辦的一個會議，當天約有七百多位牧者、學者、教會領袖出席，整個會場可謂座無虛席。感謝神的安排，透過兩位神學院院長及三大宗派領袖的分享，並早前進行的調查結果，使與會者可具體了解現今香港眾多教會的實況。

從大會早前進行之四場焦點小組討論中顯示，過去三年多香港教會經歷了政情、疫情、移民潮變化，帶來不少轉變，例如：教者及會友流失、事奉人手缺乏、崇拜聚會窒礙等難處，令教會看似舉步維艱，看不清前景。惟當天諸位講者深信掌管萬有的神、教會元首耶穌基督，仍深愛香港和香港教會，並會保守教會的未來。會上更寄語赴會者當繼續仰賴主恩，憑信踏上前路。

在是次小組研究中，負責同工認為香港教會現時經歷轉變和困難，都是重塑教會的契機。而解決或面對困難的方法，可重整下列三個元素：事工模式更新、堂會使命、合一，從中尋求突破。為此，大會亦安排了多個主題講座，包括：堂校教會發展、傳道人工作更新、移民潮下教會領袖青黃不接問題、教會模式更新、媒體與創意佈道等，邀請了四十多位講者分享，讓與會者有所裨益。

求神祝福及使用這會議，為香港教會的發展帶來積極的影響，也叫每一位與會者事奉心志得以挑旺，信心加強並勇於承擔使命。

2. 傳道同工會職員會選舉

本會傳道同工會將於本月進行新一屆職員選舉。同工會的設立，旨在促進同工之間的團契，藉每月進行聚會加強聯繫及交流，並在事奉上彼此砥礪。過去，同工們亦曾共同研討堂會發展策略，推動本會聯合事工；同時加強與執行委員會的溝通和合作。

至於傳道同工會之職員會，則負責策劃全年同工聚會內容，推行全體會員所議定的事工。在是次選舉中需要選出五位職員擔當不同崗位，任期一年。在近年同工相繼離任及退休影響下，也許會為是次選舉增加了難度，故筆者在此誠邀聖約人，在禱告中切切記念職員會之選舉。願神親自預備合適人選，並賜力量給予當選的眾同工，讓他們如同一人的配搭事奉。



3. 總會現正籌備年議大會

本年度之年議會將於7月9日召開，總會於上月底已陸續收到各堂會的文件及財政結算資

料，稍後將進入核數程序。此外，負責之同工亦已展開編輯大會手冊的工作，將各堂會及機構單位所提交的工作報告刊載其上。由於上述兩項工作需時，加以工作量不少，懇請聖約人為各同事的身心靈禱告，求神堅立他們手所作的工，並賜予恩典能力智慧，早日完成。

在此稍微一提，是次年議會設有執行委員之選舉，選出新一任委員以填補任滿者之職位，請各聖約人為此事禱告，求神預備合適人選參選。於此亦敬請各堂傳道同工協助，在所屬堂會中物色對象並鼓勵參選，同時推薦予提名委員會跟進。深願神在本會興起更多領袖，同心建立聖約教會整體工作及未來發展。

4. 《認識柬埔寨差傳》講座

本會過去認定了柬埔寨為差傳工場，主力支持金邊合一教會工作。在疫情之前，差委會曾定期舉行短期宣教工作，帶領弟兄姊妹在彼邦傳揚福音。疫情期間亦推行了助學計劃，讓堂會肢體資助適齡兒童接受教育。

為讓本會同工及委員會成員更掌握柬埔寨在經歷政情及疫情過後的局勢，並了解在彼邦進行差傳和傳福音的空間，好作為本會調整及釐定未來差傳計劃之參考，我們誠邀了兩位認識柬埔寨情況的牧者，於5月17日（星期三）晚上蒞臨頌恩中心作分享。

祈求神賜福當天晚上的聚會，並使用講者所傳遞的相關資訊，更保守赴會者從中得著亮光，有所啟發燃亮心志。

謹祝

主恩滿溢！

主內

吳偉明

2023年5月5日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹】

大家好，主內平安！我是堅樂堂傳道 GARY 應樹源，我於 2010 年因蒙召從美國回流返港，神差遣我到堅樂堂作青少年福音幹事，2011 年加入堅樂堂成為聖約人。我於 2012 年入學就讀播道神學院並於 2015 年畢業，其後七年的時間裡面，前後於兩間宣道會的堂會作傳道。在這段時間，神所給我對聖約教會的感召，一直在我生命之中，使我過去一直記掛聖約教會的情況。感謝神在 2022 年九月再次引領我返到堅樂堂服侍。

蒙神的恩待，我於 2013 年結婚，今年五月是我夫婦十周年結婚紀念，感恩我倆依然健健康康。我們育有三名女兒，分別是八歲、六歲和兩歲；分別名為「恡悅」、「恡恩」、「恡悠」，加上我姓氏「應」，我們期望她們的生命蒙神的「應」許，並一生遵神的「恡」意，在主裡面蒙喜「悅」、蒙「恩」典、「悠」然自得。我們一家五口，一直蒙神的供應，從不缺乏，事奉主確實蒙福。但我盼望女兒們快點長大、快點出嫁、我倆快點再次享二人世界。



我個性本應動靜皆宜，雖仍算年輕，但因年紀日長，現少動為妙，不動為佳。求主使用我這不動的身體，與弟兄姊妹同行，忠心於教導、牧養、宣講，建立弟兄姊妹的屬靈生命，帶動教會履行主的吩咐：守大誠命，遵大使命。

我以播道神學院的院訓作結：「你當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按着正意分解真理的道。」(提摩太後書 2:15，和合本)我盼望在我有生之年，繼續努力為主作無愧的工人，與大家一同努力，服侍教會、造就生命、建立門徒。

主內弟兄姊妹平安！

在過去三年的處境裡，對我們來說實在不容易走過。這種處境下，我在播道神學院完成神學裝備。回想起在廿五歲時，神以「單純、真誠、熱切」三個特質呼召自己奉獻作傳道，經過多年掙扎和等候才回應神的呼召。如今仍是努力活出召命，做一個真實的人。其實，我也不過是普通人，平時興趣是畫畫、攝影、閱讀、結他、釣魚、行山、單車、直立板等等。從興趣中，或多或少也會認識到我是傾向文靜、思考、藝術。



畢業後，感謝神帶領來到堅樂堂服事青少年。雖然服事少年的經驗不多，但仍有神的恩典、執事、同工和導師同行。作為牧者，雖然身分和思維轉變了，但我仍然會說只不過是個普通人。（圖 1 堅樂堂少年人在活動或聚會中的照片，笑容當然要記錄下來。）

去年 6 月，有幸跟隨師長到北歐參與服事及探望北歐華人教會(圖 2)。當中，在挪威奧斯陸教會聽說司務道教士的見證與牧養；在瑞典馬爾默教會聽說戴瑞蘭教士的生命和對華人的愛。雖然我是本會麗晶堂會友，但對於司務道的認識其實也不多。而這一次的行程，讓我更感受到司務道教士對華人的愛與堅持。從弟兄姊妹的分享中，更感受到司務道教士的信仰是有血有肉。這位與聖約教會關係密切的「奇女子」，也不過是普通人，但背後，卻是有一位滿有憐憫、豐富的上帝同在。

最後，邀請大家與我一同做個真實的人，為主耶穌捨己，一同用心感受上帝、一同用心經歷在耶穌裡的豐盛、一同用心走天路。互勉。



圖 1 堅樂堂同工、導師與青少年



圖 2 北歐華人基督教會聯合夏令會